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Израел је данас славио 70 година постојања модерне јеврејске државе.

  

  

Паркови и плаже били су пуни људи који су обележавали Дан независности земље уз
роштиљ и забаве и посматрали авионе који су надлетали Израел поводом празника или
су пак шетали у природи, пренео је АП. Премијер Израела Бењамин Нетањаху
присуствовао је годишњем Библијском квизу у коме се млади Јевреји широм света
надмећу.

  

Прослава је почела синоћ, након обележавања Дана сећања на погинуле војнике и
жртве тероризма. Тужну атмосферу одједном је заменила радост. Та два дана
обележавају се један за другим како би се показала веза између ратова који су скупо
коштали Израел и оснивања и опстанка јеврејске државе.
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  Ове године Дан независности Израела се обележава у јеку напетости на севернојграници Израела са Сиријом и на југу на граници с појасом Газе. И док су милиониизраелских Јевреја славили, арапски грађани Израела су протестовали, узвикујући :"Ово је наша земља, наставићемо нашу борбу по сваку цену" и "Жртвоважемо нашеживоте за Палестину".  У протесту је учествовало хиљаде израелских Арапа на дан који они зову Накба,"катастрофа", јер их је у рату 1948. године, одмах после стварања Израела, стотинехиљада напустило своје домове. Демонстрације су одржане на северу крај Атлита.  Обраћајући се демонстрантима, посланик Ахмед Тиби из партије Уједињена листа јерекао да је ово дан "у коме су Палестинци окружени сећањем и болом разбијенихпородица и расељене браће", пренели су израелски медији.  

  "Оно што се тада десило је Накба-људска и национална катастрофа у сваком погледу.Стотине хиљада палестинских грађана до данашњег дана живе близу села из којихистерани. Шта је природније, хуманије и праведније од повратка у њихове домове, уњиховим напуштеним селима и повраћај украдене имовине?", рекао је он.  Учесници демонстрација су махали палестинским заставама и носили фотографијепалестинских безбедносних затвореника.  У Израелу данас од 8.842.000 становника, 74,5 одсто чине Јевреји, а 20,9 одсто Арапи,док је других мањина је 4,6 одсто. Од оснивања је та земља примила 3,2 милионаимиграната, објавио је Биро за статистику поводом јубилеја.  (Бета)  
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